
1. ODEVZDÁNÍ ELEKTRONICKÉ  VERZE PRÁCE  DO SIS 

Bakalářské práce můžete odevzdávat do 4. 5. 2026. Soubor s řešením práce nahrajete do SIS 

ve formátu PDF/A – konverze souboru do tohoto formátu není složitá – v SIS pod detailem vaší 

práce najdete možnost editace, na kterou kliknete. Pro nahrání práce je nutné mít v SIS 

zaregistrované a garantem studijního programu SHV schválené její téma. Pokud téma není v 

SIS zaregistrované a schválené, nemůžete záznam o práci jakkoli editovat a nebudete moci 

práci ani odevzdat.  

Po nahrání proběhne automatická kontrola na správnost souboru PDF/A. Výsledkem 

kontroly je potvrzení "Je PDF/A" – pokud se místo toho objeví notifikace "Není PDF/A", došlo 

k chybě při konverzi. V takovém případě následujte instrukce na webu v sekci Odevzdání 

bakalářské práce. Pokud si ani poté nebudete vědět rady, napište mail na sbs@fhs.cuni.cz. 

Po proběhlé kontrole na PDF/A je posledním krokem odevzdání tzv. "do-odevzdání" – je 

potřeba ještě jednou v SIS potvrdit odevzdání, systém se vás zeptá, zda opravdu chcete řešení 

odevzdat, je nutné dole na stránce editace odkliknout "OK". Pokud to neuděláte, práci v SIS 

nikdo neuvidí a nebudeme o ní vědět. Dalším krokem po odevzdání práce je kontrola na 

plagiáty, která je také automatická. Její výsledek můžete konzultovat s vedoucí/vedoucím 

práce.  

2. ODEVZDÁNÍ TIŠTĚNÉ VERZE PRÁCE  

Byla zrušena povinnost odevzdání tištěných verzí prací v den odevzdání elektronických verzí 

BP do SIS. 

Nově platí povinnost výtisk bakalářské práce přinést až na obhajobu a předložit jej 

předsedovi komise.  

Stále platí, že komise musí mít tištěnou verzi práce k dispozici, bez ní nemůže obhajoba 

proběhnout. V případě, že výtisk zapomenete přinést, budete mít povinnost práci vytisknout 

na vlastní náklady ve fakultní knihovně.  
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3. PŘIHLÁŠENÍ  K OBHAJOBĚ V SIS 

K obhajobě a SZZ je nutno se závazně přihlásit elektronicky v SIS, tištěná přihláška není 

potřeba. Přihlášení je nutno provést do stanoveného deadlinu pro odevzdání elektronických 

verzí prací – termín pro přihlášení k obhajobě a SZZ je s ním vždy shodný.    

4.  KONTROLA SPLNĚNÝCH STUDIJNÍCH POVINNOSTÍ   

Kontrolu si proveďte před odevzdáním práce dle návodu zveřejněného na webu SHV. 

5. CHYBĚJÍCÍ STUDIJNÍ POVINNOSTI V OKAMŽIKU ODEVZDÁNÍ PRÁCE  

Chybějící zkoušky musíte splnit nejpozději tři dny před konáním obhajoby. Jakmile budete mít 

studijní povinnosti splněné, napište nám obratem mail (katerina.jirsova@fhs.cuni.cz; 

adam.kabele@fhs.cuni.cz), abychom věděli, že s vámi máme na obhajoby počítat. V opačném 

případě (nesplnění studijních povinností) nebudete k SZZ – obhajobě bakalářské práce 

připuštěni a termín obhajoby, resp. státních zkoušek vám propadne.  

6. FORMA KONÁNÍ OBHAJOB  

Všechny obhajoby se budou konat PREZENČNĚ v budově fakulty.  

7. OPONENTI BC PRACÍ, POSUDKY  

Oponenti vám budou přiřazeni po odevzdání prací (v některých případech může shánění 

vhodného oponenta trvat déle než dva týdny.) Posudky vedoucího i oponenta budou v SIS 

dostupné nejpozději tři pracovní dny před obhajobou. 

8. POZVÁNKY NA OBHAJOBY  A STÁTNÍ ZKOUŠKY  

Pozvánky na obhajoby (případně předmětové státní zkoušky) dostanete nejpozději tři 

pracovní dny před termínem obhajoby, zpravidla je to ale o něco dříve. Sestavit komise pro 

velký počet studujících je velice náročný a zdlouhavý proces, který trvá několik týdnů a 

vyžaduje spolupráci mnoha lidí. Nepište nám prosím, že stále nemáte termín obhajoby. 

Termíny nezatajujeme, často je známe skutečně až na poslední chvíli.  
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Pokud ale práci odevzdáte v pořádku do SIS, termín dostanete, nezapomene se na vás. Data 

obhajob není možné zveřejnit před sestavením komise! Tyto procesy jsou na sobě v SIS závislé.  

Studenti, kteří budou vykonávat spolu s obhajobou bakalářské práce jednu či 

více předmětových SZZ, dostanou jednu pozvánku na všechny části najednou. Obhajoby a 

zkoušky EDK, FKHV a SVIP proběhnou v takovém případě v jeden den před toutéž komisí.  

Obhajoby proběhnou cca 1. – 19.6. Studující si nemohou termíny obhajob zvolit, budou jim 

přiděleny na základě časových možností vedoucích, oponentů a členů zkušebních komisí. 

9. OBECNÉ INFORMACE  

S dotazy ohledně odevzdání prací se neobracejte na Studijní oddělení, nýbrž na Sekretariát 

programu SHV. Neobávejte se komplikací, technické problémy s odevzdáním prací vyřešíme. 

Informace k odevzdání prací zveřejníme na webu studijního programu SHV a sociálních sítích.  

Mgr. Kateřina Jirsová  

Bc. Adam Kabele  

Sekretariát studijního programu SHV  
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